

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Ustanova za zdravstvenu njegu Čorluka			
ADRESA:		Mesnička 32/1, 10000 Zagreb			
TELEFON:	01 4851 422	FAX:	01 555 1771	E-MAIL:	corluka@corluka.hr klara.brainovic@sanatorij.corluka.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
25.01.2024 15:15h	Upravljanje stresom na radnom mjestu	Stres na radnom mjestu predstavlja jedan od najizazovnijih problema u području zaštite zdravlja i sigurnosti na radu s kojim se suočavaju organizacije diljem svijeta. Osobe kojima je osnovni dio posla pružanje usluga skrbi drugim ljudima, svakodnevno su izložene djelovanju brojnih stresora na poslu.	Klara Brainović mag.med.tehn Adrijana Sviben, bacc.occup.therap	ONLINE
29.02.2024 15:15h	Pristup medicinske sestre u komunikaciji s pacijentom i rješavanje sukoba	Komunikacija je važan dio pružanja zdravstvene zaštite. Dobra komunikacija između medicinske sestre i pacijenata sama je po sebi korisna terapijska intervencija jer pacijentima pomaže da izraze svoje psihološke i emocionalne potrebe. Pozitivnom komunikacijom možemo postići ciljeve koji ostvaruju bolje odnose s drugima.	Sanja Rešetar, mag.med.tehn Dunja Vukušić, med.sestra	ONLINE
25.04.2024 15:15h	Sestrinski postupci u sprječavanju infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi	U današnje vrijeme sve je češća pojava infekcija koje su povezane sa zdravstvenom skrbi. Medicinske sestre imaju veliku ulogu u sprečavanju infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi te njihov svakodnevni posao je sprečavanje i kontrola prijenosa infekcije primjenom standardnih i specifičnih mjera zaštite.	Željka David, bacc.med.tehn Mihaela Slišković, med.sestra	ONLINE
26.09.2024 15:15h	Rehabilitacija, integracija i podrška osobama s cerebralnom paralizom	Cerebralna paraliza je kompleksno neurološko stanje koje značajno utječe na motoričke sposobnosti pojedinca. Sestrinske intervencije igraju ključnu ulogu u podršci pacijentima s cerebralnom paralizom kako bi poboljšali njihovu kvalitetu života, olakšali svakodnevne aktivnosti i promicali njihovu samostalnost.	Irena Periš, bacc.med.tehn. Karla Agostini, bacc.med.tehn.	ONLINE
28.11.2024 15:15h	Primjena parenteralne prehrane putem CVK	Parenteralna prehrana primjenjuje se u liječenju odraslih bolesnika i djece čije se nutritivne potrebe ne mogu u cijelosti zadovoljiti oralnim ili enteralnim putem. Indikacije za postavljanje CVK je davanje lijekova u hitnim	Gorana Žarković, mag.med.tehn. Antonija Hadžilazov, bacc.med.tehn	ONLINE

		situacijama, primjena citostatika, antibiotika.U skrbi za bolesnike sa CVK bitnu ulogu imaju medicinske sestre i od njih se zahtijeva trajna edukacija .		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Klara Brainović,mag.med.tehn

Klara Brainović

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Dragana Rajić,mag.nov.

Dragana Rajić

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Gorana Žarković, mag.med.tehn.

Gorana Žarković

Ustanova za zdravstvenu
njegu

Čorluka

Mesnička 32 - Zagreb